# 中国武术段位下月郑州大考

东)由国家武术管理中心、中国武术协会 主办,河南省体育局、河南省武管中心承 将于8月15日~19日在郑州和登封两个 赛场同时开考,届时将有来自国内外的 一万多名武林高手会集中原。通过考 试,习武者可以获得相应的段位称号。 昨天下午,主办方在登封鹅坡禅武大酒

体情况,国家体育总局武管中心主任高 小军、副主任陈国荣以及河南省和郑州 办的2009年第二届中国武术段位制考试 市体育局相关领导出席这次新闻发布 会。目前,这次万人"国考"的准备工作 正在精心的准备之中,考前的各项培训 工作也已经陆续展开。

> 中国武术段位制是中国武术协会在 国内外推行的武术技术等级科学鉴定和

为武术的"国考",可谓现代版的"武状 元"大比。本次大会虽名为"国考",实则 面向全球每一位习武者,任何人都可以 在这个平台上取得中国武术技术段位认 制,但由于各地发展不平衡,水平高低不 可。评判标准是1至3段为普及级,4至6 同,评判标准也各有差异。因此,此次段 段的选手则需要一定水准,而7段以上除 了技术,还需要对社会有贡献,最高段位 是9段。在项目的设置上,既有竞技项目

流派的传统项目;既有长兵器演练,又有 短兵器亮相,可谓十八般兵器样样俱 全。"十年前,国家就开始推行武术段位 位制考试的推出,将起到规范和统一的 作用。"国家体育总局武术运动管理中心 副主任陈国荣介绍说。

上图:迈克尔·杰克逊的子女和兄弟姐妹在美国 洛杉矶市斯台普斯中心共同缅怀迈克尔·杰克逊。 右上图:7月7日,迈克尔·杰克逊的棺椁被抬入 美国洛杉矶市斯台普斯中心。



在众多歌星和少年儿童共同演唱的《天下一家》和《拯救世界》的歌曲声和迈克 尔·杰克逊 11 岁女儿的哽咽声中,长达两个多小时的杰克逊公众悼念活动宣告结 束。来自世界各地的1.1万名歌迷与杰克逊的家人、亲友及演艺同行7日在洛杉矶 斯台普斯中心一起向"流行音乐之王"作最后告别。

在当日的公众悼念活动开始前,杰克逊家族在洛杉矶郊区好莱坞山的"森林草 地"公墓为他举行了私家葬礼。随后,杰克逊的灵车在警车护送下抵达洛杉矶斯台 普斯中心。在安详的圣歌声中,鲜花覆盖的杰克逊灵柩被安放在临时搭起的舞台 前方。舞台上方的大屏幕播放着记录杰克逊生平艺术和社会活动的照片和录像。

在悼念活动开始前,歌手斯默基·罗宾逊向在场观众宣读了早年带领杰克逊进 入演艺圈的老牌女歌手戴安娜・罗斯以及南非前总统曼德拉发给杰克逊家人的唁 电。歌星玛丽亚·凯莉以演唱改编自当年杰克逊五兄弟的名曲《我将在那里》开始 了这场悼念活动。

在两个多小时中,莱昂内尔・里奇、史蒂维・旺德、詹妮弗・哈德森、奎恩・拉蒂 法、布鲁克·希尔兹、科比·布莱恩特、"魔术师"约翰逊等众多演艺和文体明星纷纷 走上舞台,或演唱杰克逊的名曲,或致辞,向一代歌王表达敬意。

杰克逊家族友人、著名牧师艾尔·夏普顿在致辞中高度评价杰克逊的一生,称 杰克逊创造了一个让不同种族和不同国家的人们通过音乐联系到一起的平台,让 人们学会相互关爱和支持。前 NBA 明星"魔术师"约翰逊在讲话中回忆了他与杰克 逊的交往,透露一代流行歌王当年爱吃烤鸡的有趣细节。与杰克逊关系密切的著 名影星布鲁克·希尔兹则透露了天王巨星如孩童一般的纯真,她说杰克逊生前最喜 爱的歌曲并不是他自己的作品,而是卓别林为电影《摩登时代》创作的插曲《微笑》。 悼念活动在杰克逊1985年为赈济非洲饥荒参与创作的公益歌曲《天下一家》 和《拯救世界》的歌声中达到高潮。杰克逊的家人在歌声中上台致辞,向出席当天 悼念活动以及所有怀念杰克逊的歌迷表示感谢。杰克逊11岁的女儿帕丽斯语带 哽咽的简短致辞成为整场悼念活动最令人动容的一幕。帕丽斯含泪说:"从我出生 以来,爸爸一直是我所能想象的最好的父亲。我只想说,我是如此的爱他。

杰克逊6月25日因心脏停止跳动被送入洛杉矶的一家医院后宣告死亡,目前 警方对他死因的调查仍在进行中。出生于1958年的杰克逊是美国流行乐坛最有 影响的歌手之一,从艺40多年来创下销售专辑7.5亿张的世界纪录。他是第一个 频繁出现在美国主流电视上的黑人艺人,并且因积极从事慈善事业而受人称颂。 从上世纪90年代后期起,两起对杰克逊猥亵男童的指控使他的公众形象受到损 害,并事实上提前结束了他如日中天的演艺生涯。

新华社记者 曹卫国

#### 冯小刚《唐山大地震》开机

本报讯(记者秦华)在经过了紧张的征集道具和 选景后,冯小刚新作《唐山大地震》于7日在杭州开机, 导演冯小刚,主演徐帆、陆毅、张静初等现身杭州。这 是记者昨日从影片投资出品方华谊兄弟获得的消息。

据介绍,冯小刚和徐帆到达杭州后即前去永福寺、 杭州市一医院和浙江大学之江校区等地方选景、协调 拍摄事宜,还到医院"淘"上世纪的病历、化验单,冯小 刚力图要在电影中还原强烈的年代感。

据杭州媒体同行透露,《唐山大地震》开机引来了 北京、上海等地大批媒体,但冯小刚对媒体一直守口如 瓶,未召开新闻发布会,未透露任何有关拍摄的事宜, 拍摄地也有保安严防记者入内。

### 林夕推出散文集《曾经》

本报讯(记者秦华)记者昨日从广西师范大学出 版社获悉,继去年在内地推出首部散文集《原来你非不 快乐》之后,香港著名词人林夕近日出版了第二本散文 集《曾经——林夕90前后》。

香港乐坛创作才子林夕出道20年,创作了3000多 首词作,被誉为张国荣、黄耀明、王菲、莫文蔚、谢霆锋、 陈奕迅的御用词人,王菲和张国荣中后期的所有经典 好歌几乎全都出自林夕之手。他填的词感性优美、朗 朗上口,传唱率极高,在流行音乐圈被誉为"词圣"

据介绍,《曾经》收录了林夕创作的《某月某日记》 《即兴演出》《盛世边缘》三本散文集,是林夕"少年维 特"岁月的忠实记录,书中的种种情景为读者还原了当 年真实的林夕,展现了他眼中的世界。

# 阿姆斯特朗:黄衫几十件 不差这一身



新华社巴黎7月7日体育专电(记者李学梅)环法自 行车赛7日移师蒙彼利埃展开团体计时赛,拥有众多大牌 车手的阿斯塔纳队一举拿下赛段冠军,不过对于该队的领 军人物阿姆斯特朗来说,当天的比赛还是留下了一点小小 的遗憾:他在总成绩榜上以0.2秒的微弱劣势排在第二,未 能得到久违的黄色领骑衫。但这位曾经七夺环法冠军的 "老江湖"似乎并不在意,他在赛后扬言,黄衫我家里有好 几十件,言下之意再明白不过:反正也不差今天这一身。

阿姆斯特朗在接受媒体采访时说,整支队伍当天在 技战术发挥上堪称"完美","我们已经尽了最大的努力, 不能做得再好了,如果出现了技术上的失误,那我才会感 到遗憾"。他还表示,未来的比赛还很漫长,所以自己要 继续"好好睡觉"

对于阿姆斯特朗来说,上一次身披黄衫已经是将近 4年以前的事了,在这1400多天的时间里,他的生活发生 了翻天覆地的变化,从发现癌症,到被指控服用禁药,他 能出现在2009年环法比赛的赛场上,已经算得上是一个 奇迹。不过他似乎想把神奇延续到底,从首赛段的第10 名,到进入前三,再到目前无限接近冠军宝座,他的表现

令所有人瞠目结舌。 此外,作为阿斯塔纳车队的后来者,他现在已经开始 反客为主,连队中的绝对核心、2007年环法赛总冠军得主 孔塔多的地位也似乎受到了威胁。对此阿姆斯特朗倒是 十分"谦虚",他表示,一般队中有两类领袖,一类是实力 最强的人,他的存在就是为了赢得比赛,而第二类是最有 经验的选手,能够给其他队友带来信心,"我想我在队中

的作用就在于此"。

# 3D 动画电影《冰川时代3》昨日郑州上映

在《变形金刚2》独霸银幕10日之久 后,终于有一部可以与之分庭抗礼的动画 3D电影《冰川时代3》上映了! 影片于昨日 起在奥斯卡院线旗下的多家影院公映,影 片精良逼真的3D特效、轻松搞笑的剧情赢 得了大多数观众的好评。

作为好莱坞进入内地的第五部3D电 影,《冰川时代3》有着前几部无法比拟的 巴克、性感可爱的松鼠女郎等,为影片增色激。

大的场面,成熟稳重的长毛象曼尼、聒噪热 格与前两集极为相似。本集剧情相对独 姓观众评价说:"《冰川时代3》是一部能让 心的树獭希德、狡猾的剑齿虎迪亚戈等可 立,主要讲述了希德、曼尼、迪亚戈等误人 爱的宝贝角色全都回归。此外,本集中还 冰河世纪的"侏罗纪公园"的故事,那里生 新加入了行侠仗义而又性格怪异的独行侠 存着无数恐龙,令他们的旅程充满冒险刺

精彩的动作场面、诙谐的喜剧对白、刺 《冰川时代3》仍由前两集导演卡洛 激的冒险故事、打动人心的朋友情谊……

优势:固定的粉丝群、生动的人物造型及宏 斯·沙尔丹哈执导,投资1.2亿美元,整体风 昨日的看片会上,影厅内爆笑连连,一位张 各年龄阶段观众都开怀一笑的影片。'

值得一提的是,《冰川时代3》还是首 部在华全球同步上映的3D数字电影,业内 人士预测,影片的票房可能不会逊于《变形 金刚2》。

本报记者秦华

# 梦在左 伤在右

梦想在左,伤病在右,姚明在中间。想要实现梦想,就 必须克服伤病;想要克服伤病,却不一定有机会实现梦想 现在的姚明就像在梦想与伤病间左右摇摆,被夹在中间的 感觉不好受,但这却是姚明不得不去承受的煎熬。左右为 难、进退两难……要命的伤,姚明得上。现阶段的姚明别无 他法,除了等待,还是等待。

不用再去赘述姚明伤病的来历,7年的NBA征程在这 位来自东方的大个子身上,留下了太多的属于男子汉的勋 章。姚明追梦的意志从他踏进NBA的第一天起就已坚定, 因此,无论遇到什么样的困难和伤病,"中国巨人"的意志从 未动摇过。姚明本想着下赛季大干一场,但他的脚伤却突 如其来的"要命"了,火箭很伤心、球迷很伤心、姚明更伤心, 前途未卜,职业生涯能否继续成疑,当姚明与他的火箭准备 继续追梦的时候,梦想却距离他们越来越远……

到底应该是保守治疗,还是速效治疗,医生们意见不统 一,其实说白了就是心里没底,因为未来谁也不好预测,即 便结果只有好与坏两个。现如今的姚明仿佛就如一块夹心 饼干中的"夹心",只不过这其中的味道除了苦涩别无他味。

梦在左、伤在右、姚在中。目前,梦想、伤病还有姚明三 者间"剪不断理还乱"。不过,这一切终将会有一个结果,不 论最终结果怎样,理智面对对于姚明和喜欢他的球迷来说 本报记者 陈凯

# 漯河下半年承办五项赛事

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)昨日,记者从漯河市 体育中心获悉,从8月份开始中国乒乓球俱乐部甲A比赛(第 三站)、全国男子排球锦标赛、全国女子足球超级联赛、CBA全 国篮球俱乐部青年联赛和全国青少年射箭锦标赛将先后在漯

8月13日~19日开战的中国乒乓球俱乐部甲A比赛是漯 河第三次承办该项赛事,届时来自全国各地的48支男女乒乓 球俱乐部代表队、近300名运动员将齐聚在此一决高下,漯河 的乒乓球爱好者在家门口就能欣赏来自全国各地的乒乓球高

排球项目在漯河蓬勃发展,从全国联赛到锦标赛、从国内 大赛到国际女排精英赛、从国家青少年排球队训练基地的成 立到中国排球城建设,短短五年间排球在漯河扎根发芽并不 断发展壮大。2007年和2008年,漯河曾连续两年举办全国男 子排球锦标赛,今年8月20日~28日此项赛事将在漯河重燃 战火,中央电视台将转播全国男子排球锦标赛

# 国际太极拳大赛8月战焦作

本报讯(记者陈凯)太极故乡焦作下月又将迎来一场国 际赛事:第五届中国焦作国际太极拳交流大赛暨第八届中国 焦作山水国际旅游节,将于下月20日~24日在焦作举行。这 是记者昨日从河南省体育局获得的消息。

据悉,本届大赛的参赛国家和地区将达到20多个,参赛 人数将突破2000人。无论从参赛人数还是赛事规模上,今年 的中国焦作国际太极拳交流大赛都将超过往届。据了解,焦 作地区练习太极拳的人数多达80万人,现有太极拳武馆、学 校50余座,基层太极拳协会200多个。而太极拳的发源地温 县,练习太极拳的人数就达10万多人。太极拳目前已传播到 全世界150多个国家和地区,全世界范围内习练太极拳的人 数达到1.5亿人,共有80多个国家和地区建立了太极拳组织。

# 建业退役名将郑州育新苗

本报讯(记者刘超峰)球场上骁勇善战,退役之后仍离不 开这一行,建业名将宋琦、苏斌、王寿伟、车向前如今又将回到 心爱的绿茵场,为河南足球培养未来的希望之星。昨天,这四 位为建业立下赫赫战功的骁将向记者透露:"经过精心的商量 之后,我们几个建业退役战将联手主办了一个少儿足球培训 班,面向全省招收有潜质的苗子,争取多为河南足球的明天输 送几颗新星。"

宋琦、苏斌、王寿伟和车向前,这四位建业老将代表了建 业足球的一个时代,也曾为河南足球的发展立下汗马功劳,在 退役后为了能发挥余热,将自身的绿茵绝技找到传承对象,几 个人决定联合办班育苗。巧合的是,这四位老将位置分别是 前锋、中场、后卫和门将,等于是球队的一条完整中轴线。据 了解,此次四位建业老将开办的育苗班地点在郑州市体育场, 历时一个月,本月11日正式开班,即日已经开始接受报名,报 名地址在郑州市体育场东看台进口。

#### 环意赛冠军受反兴奋剂调查

新华社巴黎7月7日体育专电据荷兰合作银行车队7日 公布的消息,其旗下三名车手目前受到奥地利联邦警察的传 唤,卷入了一起反兴奋剂调查,其中包括今年的环意大利自行 车赛冠军曼切夫。

奥地利警方的调查重点是一个所谓血液兴奋剂实验室, 该实验室涉嫌向多名车手提供兴奋剂。荷兰合作银行车队一 名发言人透露,前荷兰合作银行车手丹麦人拉斯姆森、荷兰人 德克尔和布盖尔德也被奥地利联邦警察传唤。



7月7日,AC米兰巴西前锋帕托(右)与巴西女影星斯蒂芬 妮离开婚礼现场。当日,帕托和斯蒂芬妮在巴西里约热内卢举 行了婚礼。 新华社发